



МИНИСТАРСТВО
УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
СЕКТОР ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ
Управа за ванредне ситуације у Београду
07/9 број: 87-81/ 1/ 14
04. мај 2014. године
Београд, ул. Мије Ковачевића бр. 2-4
2759- 873
ДЛ/МК

МУП- СЕКТОР ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ
ПОМОЋНИК МИНИСТРА – НАЧЕЛНИК СЕКТОРА
Господин, Предраг Марић
11070 Нови Београд
Ул. Омладинских Бригада бр. 31

Предмет: Подаци о наредбама о евакуацији,
допуну Извештаја доставља.-
ВЕЗА: наш акт 07/9 број 87-81/14 од 04.06.2014. године

Сходно вашем акту 07/1 број 366/14 од 03.06.2014. године достављамо вам податке о евакуацији која је наређена и спроведена у појединим градским општинама у времену од 12-20. маја 2014. године.

ГО ОБРЕНОВАЦ

Председник ГО Обреновац на предлог Штаба за ВС од 14.05.2014. године, донео је Одлуку о проглашењу ванредне ситуације. Ова Одлука објављена је на званичној интернет презентацији градске општине, на огласној табли, у локалним медијима, а достављена је и свим надлежним службама и јавним предузећима чији је оснивач градска општина Обреновац.

Штаб за ванредне ситуације на истој седници, донео је и Одлуку о одређивању евакуационих зона са циљем да се за случај потребе врши сукцесивна евакуација становништва из насељених места која се налазе у зони која су најчешће плављена, уз токове река.

Штаб за ванредне ситуације је 15.05.2014. године, у 10:00 часова је донео Одлуку којом се наређује евакуација становништва из насељених места Дражевац, Конатице, Пољане, Велико Поље и дела Пиромана – насеље Вепровица. Наведена Одлука односно Наређење по хитном поступку телефоном се прослеђује повереницима цивилне заштите из наведених месних заједница, Ватрогасној станици Обреновац, и СП "Ласта" Обреновац. Током наведеног дана евакуисан је незнатан број грађана, јер се становништво оглушује о Наређења о евакуацији. Истог дана око 16,00 часова на лицу места у Пољанама боравио је председник Републике Србије који је такође позвао народ на евакуацију. На овај позив одмах су се одазвали становници насеља Вепровица из МЗ Пироман, а и у осталим насељима побољшан је одзив становника. После

одржане седнице Штаба у 22,00 сата због извештаја са терена да Колубара прелива на долми у Великом Пољу упућују се аутобуси "Ласте" за евакуацију становника са тог подручја.

Дана 15.05.2014. године, Штаб за ванредне ситуације донео је Одлуку којом је наређено евакуисање становника из насељеног места Шљивице уз корито реке Колубаре, које припада градском језгру.

О овој наредби обавештен је повереник цивилне заштите за МЗ Бело Поље.

Од укупног броја становника 80% поштује Наредбу и евакуише се свим расположивим превозним средствима у приватној својини као и уз помоћ ватрогасаца-спасилаца.

Одлука којом је наређена евакуација насеља Шљивице све време је путем кајрона емитована на локалној телевизији Маг.

На овој седници Штаба такође је поднет Извештај да су становници из МЗ Дражевац евакуисани са 100%, Пољане са 80%, а да је у Конатицама остало да се евакуише још једна породица.

Дана 16.05.2014. године са почетком у 01,00 час, донета је Одлука којом је наређена евакуација целог насеља МЗ Бело Поље, а не само насеља Шљивице.

При овој евакуацији све време путем кајрона обавештавају се грађани Обреновца а посебно Белог Поља о наређеној евакуацији.

Са Одлуком грађани се упознају и непосредно од чланова Штаба на терену, као и ангажовањем повереника цивилне заштите ове месне заједнице и целокупног руководства градске општине, које апелује на становништво да се евакуише.

Евакуација се спроводи камионима јавно комуналних предузећа чији је оснивач градска општина Обреновац, приватних власника и другим превозним средствима у најкраћем могућем року.

Штаб за ванредне ситуације је на седници од 14.05.2014. године је одредио у том моменту безбедна места, места за смештај евакуисаних лица и то Хотел "Обреновац" као први прихватни центар, Геронотолошки центар за збрињавање старих и болесних, ОШ "14. Октобар" Барич, ОШ "Јован Јовановић Змај", ОШ "Јефимија" и ОШ "Посавски партизани", са седиштем у градским насељима која никад нису плављена.

Активност евакуације становништва траје све до јутарњих сати 16.05.2014. године, када вода незауостављивом брзином, снагом и количином са јужне стране улази у Град, након чега се предузимају мере узбуњивања и спасавања становништва.

ГО ВОЖДОВАЦ

Штаб за ВС ГО Вождовац, 15.05.2014. године, у 15:05 часова, донео је Наредбу о евакуацији угроженог становништва из подавалског подручја, и то насеља Рипањ, Бели поток, Пиносава, Кумодраж, Село Раковица и Зуце.

За спровођење евакуације, Штаб је формирао стручно-оперативни тим за праћење и координацију активности на терену.

Прилог:

Наредба Штаба ГО Вождовац

НАЧЕЛНИК УПРАВЕ
главни полицијски инспектор

Раде Милошевић с. р.